

**Выступление представителя Российской Федерации  
в ходе рассмотрения национального доклада Республики Конго  
на 17-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека  
по проведению Универсального периодического обзора**

(Женева, 30 октября 2013 г.)

Господин Председатель,

Благодарим делегацию Республики Конго во главе с  
\_\_\_\_\_ за представленный национальный доклад.

С удовлетворением отмечаем позитивные изменения в стране в области защиты прав человека, произошедшие за период Обзора.

Российская Федерация предлагает следующие рекомендации:

1. Развивать нормативно-правовую базу в области защиты основных прав и свобод.
2. Совместно с профильными организациями системы ООН продолжать реализацию программ, направленных на улучшение условий проживания мигрантов и предоставление им возможностей для репатриации.

Благодарим Вас.